

管窥上海(83)

登上“魔都”新高峰

管天瑞 文/摄



二十多年前,东方明珠塔从陆家嘴那平整的地平线上窜起,它是上海高度的最初代表。自那以后,陆家嘴就犹如一个正处于生长发育期的孩子,不断地增长着自己的身高。东方明珠竣工不久,金茂大厦也随即破土动工,建成后的金茂大厦赶超东方明珠,成为当时上海第一高楼,也是中国第一摩天大楼。又过了十年左右,金茂大厦的高度被那时刚竣工的上海环球金融中心所超越,上海高度也随之翻开了新的一页。

不过上海的开发商们似乎并不对此感到满

足,他们认为在陆家嘴这块黄金地段上还能再建造一座摩天大楼,于是上海中心大厦应运而生。这座总高度高达632米的高楼,外观呈螺旋式上升形态,象征着中国龙,它与身边的金茂大厦和环球金融中心一起,共同组成浦东陆家嘴金融城的金三角,勾勒出上海摩天大楼天际线。

虽说上海中心大厦早在去年就已开始运营,不过在此之前,我倒从未上去参观过。因为总觉得这大楼和它身旁的两栋大楼没什么区别,没必要特地去参观一次。而且它地处陆家嘴,一个我常去的地方,每当我走在陆家嘴环形天桥上,仰望着上海中心大厦,我就觉得这座摩天巨楼在触手可及的地方,只要想去就能立刻前往。也正是抱着这种心态,直到最近我才正式的登上了这上海最高峰。

和另外两座摩天高楼一样,要想进入上海中心大厦参观也需要收费。买完票后,乘坐高速电梯可直达118层观光厅,我感觉这是我乘坐过的上升速度最快的电梯了,只需要不到一分钟的时间,就能到达数百米高的目的地。当然也因为这

电梯的高速,我耳朵发涨的感觉也比乘坐一般电梯厉害很多,即便从电梯下来,依旧嗡嗡作响,好半天才恢复过来。

到了顶层,即可俯瞰整个“魔都”的风光,听说能见度好的时候,在这里还可以眺望到崇明岛。透过玻璃向下望去,可以看到环球金融中心、金茂大厦、东方明珠塔,这些曾经的上海高度都在自己脚下,所谓的“会当凌绝顶,一览众山小”应该说的就是这种感觉吧。

待到离去时,天已入夜,迷人的霓虹灯早开始闪烁,从高出望去只见从卢浦大桥,到杨浦大桥,一道道飞虹连接着浦江两岸,外滩沧桑的建筑,也都被照得金碧辉煌。江对岸向陆家嘴望去,就可看见上海中心本身灯火璀璨、晶莹剔透,与周边的东方明珠、上海环球金融中心、金茂大厦交相辉映,交织成了陆家嘴金融中心最为震撼迷人的夜景。



嘉兴市场监管微资讯

@嘉兴市场监管

【嘉兴26个基层所被命名为星级规范化市场监管所】近日,省工商行政管理局、省质量技术监督局、省食品药品监督管理局联合印发《关于命名2016年度星级规范化市场监管所的决定》,命名桐乡崇福分局、嘉善魏塘分局、平湖新埭分局等3家单位为五星级规范化市场监管所;命名海宁长安分局等5家单位为四星级规范化市场监督管理所;命名海盐通元所等2家单位为三星级规范化

市场监管所;命名平湖曹桥所等16家单位为规范化达标所。

@嘉兴市消保委

【嘉兴3·15集结号获得省、市两项殊荣】由中共嘉兴市场监管局直属机关党委、市消保委共同创建的“嘉兴3·15集结号”,经过组织申报、专家评审,现分别获得省消保委命名的“全省最美消费维权义工组织”和中共嘉兴市委直属机关工委、市直属机关文明创建活动指导小

组命名的“嘉兴市第四批机关服务品牌”两项殊荣。

@海宁市场监管

【海宁新增2件浙江省知名商号总数达到24件】近日,省工商局公布了2016年度“浙江省知名商号”名单,浙江卡拉扬集团有限公司的“卡拉扬”和浙江玛雅布业有限公司的“玛雅”2件企业商号被浙江省工商局认定为省知名商号。至此,海宁共有24件浙江省知名商号。

阿奴平湖宁23

周虹:搭建海外平湖人联系家乡的桥梁



一个平淡无奇的岗位,一个默默无闻的岗位,但是却有人在这样的岗位上凭着一股锐意进取、迎难而上、开拓创新的精神,把一位女性所具有的吃苦耐劳、认真细致的优良品质都镌刻在工作中,把侨务工作开展的有声有色,她就是平湖市侨联主席、外侨办副主任——周虹。在她的带领下,平湖市侨务部门先后荣获“全省侨办系统先进集体”“全省统战工作创新奖”等18项省级以上先进集体荣誉。她个人也先后被授予“全国归侨侨眷先进个人”“浙江省侨务工作先进工作者”等10项省级以上先进个人荣誉。近日,我们在平湖市行政中心也走访到了周虹副主任,与她聊一聊平湖市的侨务工作和外侨情况。

“我们平湖的外侨资源在全嘉兴排名第二,海外华侨华人有1000多人,留学生900多人,主要分布在美国、加拿大、澳大利亚、英国这几个地区。我们平湖人在海外很多都是搞学问、做科研的高层次人才,比方说美国平湖同乡的微信群,不

到一百人的一个群里,有70多个都是博士生。”周虹介绍道,外侨办的工作既要与海外平湖乡友联系乡情,维护归侨、侨眷和海外华人的合法权益;也要围绕市里的中心工作,积极引用海外平湖人的力量来帮助家乡建设,比如说利用外侨资源开展招商引资、招才引智等工作。

“很多海外华侨华人身居他乡,老家有什么事情无法处理,也会找到我们外侨办寻求帮助。比如说NBA华裔球星林书豪的祖辈在家乡购买墓地一事,就是我们一手操办的。老华侨的房屋拆迁问题、侨商子女就学问题等等,这些都是需要我们妥善处理的。”这一句“妥善处理”,说来容易做却难。周虹从事侨务工作多年来,以高度的事业心、强烈的责任感和对侨务工作的满腔热情,全身心投入到为侨服务的热线中,事无巨细、亲力亲为,为侨办事130多起,处理来信来访事件60多起,走访慰问侨户800多户,关心归侨侨眷、留学人员和家属,真情为侨办实事办好事,受到了省、市领导和侨界群众的称赞。

“积极帮助海外平湖人的同时,我们也在探索如何利用平湖乡友在外的资源,进行招商引资、招才引智。”周虹介绍道。近年来,平湖市外侨办积极开展“留日归国人士及新型产业专家平湖行”、“2012‘相聚长三角’海外华侨华人专家平湖行”、“归来·创业·创新——对话平湖市海归创业者”、“治理·传承·创新——平湖市家族企业跨代对话”等活动,宣传推介平湖投资创业环境。她还借助平湖网开设了“平湖乡贤之侨务资讯”栏目,建立微信群及侨之家QQ群,利用网络交流成本低、信息及时、交流方便的优势让海外平湖籍人士有更

多机会了解家乡的发展并参与到家乡建设中来。据了解,今年平湖市外侨办和平湖广电还联合策划与摄制了《海归创业在平湖》系列宣传报道,以10位海归人士回平湖创业经历为题材,展现了海归企业家勇攀高峰的风貌和在平湖创造的新业绩。平湖市外侨办还与浙江电视台国际频道联合制作了《杭州湾畔海归创新创业之路》《新常态下看平湖海归》等系列宣传片,在海外180多个国家陆续播出,取得了巨大的反响。

“我们还组织平湖侨界人士开展各类富有特色的主题活动,比如说‘纪念建党90周年、辛亥革命100周年系列活动’之类的。”周虹介绍道。“事实上,我们侨界人士在帮助家乡建设上是大有可为的。比方说助推新农村建设,我们开展‘同心·侨企助力新农村’活动,有8家侨企为新农村建设捐资合计151.5万人民币;发挥‘海外人才专家组’优势,促进农村经济共赢;鼓励侨界专业人士深入调研,为新农村建设建言献策。”

周虹是搞教育出身的,在幼儿园工作了18年。从教育到统战、侨务,她深深地感受到,教育和侨务工作都是做“人”的工作,只有用心去做,拿自己的“热心、诚心”去帮助别人,才能“以心换心”。正是她在这个岗位上,把一片真情献给广大归侨侨眷、海外侨胞、留学人员及家属,为侨务事业贡献力量和热,才实现了平湖侨务工作的新跨越。

章鸣泽/文



阿奴平湖宁公众号二维码